

第三屆「风雨同舟」民革全国书画作品展开幕

郑建邦何报翔出席

本报讯(记者 孙金诚)10月26日,由民革中央主办、民革中央画院、民革中央企业家联谊会、中山博爱基金会承办的“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”暨第三届“风雨同舟”民革全国书画作品展在中国国家画院美术馆开幕。

何报翔指出,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,民革全党正在积极开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育。主题教育的生动实践为广大民革艺术家开辟了饱满鲜活、涌流不息的创作源泉。

开幕式由民革中央副主席兼秘书长李惠东主持,中国国家画院党组书记燕东升讲话,民革中央画院院长孔维克致辞。

聚焦杭州亚残运会

闪耀的传统文化之光 拉近心与心的距离

本报融媒体记者 顾磊 鲍蔓华 贾宁 李玉祯

咬住笔,蘸墨,笔锋游走间,纸上展现出绽放的荷花和含苞待放的花骨朵,一只富有动感的蜻蜓飞向花瓣。

在杭州亚残运会开幕式上,很多人注意到一支特殊的舞龙队伍,在响亮的鼓点和号子声中,绿色巨龙翻腾飞舞,场面蔚为壮观。

在开幕式上,不仅有丝绸、瓷器、折扇等展品,还邀请艺术家现场献艺,透出浓厚的传统文化氛围。

可以让中外友人更好地了解我们的传统文化,也能拉近彼此的距离。”

在杭州亚残运会举办期间,文化交流成了显著特色。

在亚残运会开幕式暖场活动上,很多人注意到一支特殊的舞龙队伍,在响亮的鼓点和号子声中,绿色巨龙翻腾飞舞,场面蔚为壮观。

这些天,住在亚残运村的中外运动员最爱去的地方是村里的“文化小屋”,从10月16日到28日,杭州市残联文创品牌“手艺人”中的残疾人工匠在此轮番展示才艺。

这些工匠们有不少都是非遗传承人,他们带来了香囊制作、活字印刷、扇面画、串珠、书法、衍纸花、剪纸等传统技艺。

我要带两个回去送给家人。”参加完活动后,运动员们在卷轴上写下了许多祝福话语。

杭州市残疾人综合服务中心培训科科长卢一鸣告诉记者:“文化小屋每天‘放号’50个,每次都被一抢而空,实在是太火爆了。”

在APC大家庭饭店,为了欢迎来自全国各地地区的亚残奥委会成员,现场布置了青柯鸟笼、剪纸、木雕、刀代笔雕刻等非遗作品展示。

随后,马吉德·拉什德手写了一段话给杭州市残疾人综合服务中心:“非常感谢你们在残疾人工作中做出的努力,今天非常高兴和你们待在一起,为你们感到非常自豪。”



在本次杭州亚残运会跆拳道比赛中,中国队获得了2金1银3铜的战绩。

10月26日,来自中国香港的运动员(右一)在田径100米比赛中奋勇拼搏。

10月26日,在杭州亚残运会田径女子100米T36级决赛中,中国选手史逸婷以14秒56的成绩获得冠军。

本报记者 贾宁 摄



10月26日,来自中国香港的运动员(右一)在田径100米比赛中奋勇拼搏。

10月26日,来自中国香港的运动员(右一)在田径100米比赛中奋勇拼搏。

本报(记者 王硕)10月26日11时14分,在我国首次载人飞行任务成功20周年之际,神舟十七号载人飞船在长征二号F运载火箭的有力托举下,从酒泉卫星发射中心点火升空。

航天员杨利伟驾乘神舟五号飞船,由长征二号F运载火箭托举一飞冲天,中华民族千年飞天梦圆。

此次任务是载人航天工程立项实施

一骑神舟起 天宫再迎新

我国载人航天工程发射任务实现30战30捷

以来第30次飞行任务,也是第12次载人飞行任务。

新的乘组将驻留约六个月,继续实施航天员出舱活动和货物气闸舱出舱任务,开展空间科学实验和技术试验。

虽然载人航天的发射任务进入“常态化”,但每次发射其实都是一次考验。

殊使命和责任,持续提升可靠性、安全性、适应性是研制团队始终不变的首要目标。

据中国运载火箭技术研究院总体设计部总体设计室主任魏威介绍,相比长二F遥十六火箭,遥十七火箭共有25项技术状态变化。

据了解,目前长二F火箭“发一备

一”发射场流程已从空间站建造初期的49天压缩到35天。

春华秋实20载,从神舟五号到神舟十七号,中国载人航天的面貌已经发生了天翻地覆的变化。

2023职业教育与共同富裕高层对话会开幕

郝明金出席并讲话

本报讯(记者 孙金诚)10月26日,由中华职业教育社等单位主办的2023职业教育与共同富裕高层对话会在浙江金华永康市举行。

郝明金表示,职业教育在我国经济社会发展中发挥了重要作用,作出了突出贡献。

育高质量发展,保障高质量充分就业,促进乡村振兴,助推共同富裕。

本次活动以“协力创新 同心共富”为主题,国内职业教育领域专家、学者及职业院校、行业协会、学术机构代表等约300人围绕东西协作、产教融合等议题展开深入探讨。

浙江省政协副主席、浙江省中华职业教育社主任陈小平,中华职业教育社党组书记、总干事王曙光等出席对话会。

苏辉率队到贵州毕节赫章县开展定点帮扶工作调研

本报讯(记者 孙金诚)10月23日至24日,为贯彻落实统一战线助力毕节高质量发展联席会议精神,进一步推动定点帮扶工作落地见效。

苏辉表示,在地方党委、政府的领导下,统一战线多年来的持续帮扶下,赫章县作为毕节试验区的发展地发生了翻天覆地的变化。

为毕节贯彻新发展理念示范区建设、全面推进乡村振兴和实现中国式现代化作出新的更大贡献。

台盟中央副主席兼秘书长江利平参加调研。贵州省政协主席赵永清,中共贵州省委常委、毕节市委书记吴胜华,贵州省政协副主席陈晏分别参加调研及座谈交流活动。



小柑桔搭上“一带一路”快车

近年来,陕西省汉中市城固县紧抓“一带一路”建设机遇,加快打造柑桔出口通道,全面推动柑桔产业向现代果业转型。

本报记者 齐波 摄

(上接1版)

服务中心大局 充分发挥专门协商机构作用

胸怀“两个大局”,心系“国之大者”,南京市政协切实把政协中心工作作为政协中心工作,以有效的建言资政、民主协商来服务大局。

调查研究力求“准而精”。深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进调查研究工作的重要论述,制定《中共政协南京市委员会关于大兴调查研究的实施方案》。

建言资政力求“专而深”。围绕“大力优化营商环境,促进南京民营经济壮大”“大力建设产业强市,培育壮大优势产业集群”召开专题议政性常委会会议。

理性务实聚同心

议政的基础上,形成提案报送市委、市政府,转化为服务党委政府决策的重要参考。

为民发声力求“细而实”。着力延伸政协工作触角,市政协主席会议成员分别开展“进村入户、察情问策”蹲点调研。

广泛凝聚共识 彰显大统战工作中的政协作为

守正创新促发展

广泛凝聚共识这一中心环节,坚持一致性和多样性统一,积极发挥人民政协最广泛爱国统一战线组织功能作用。

发挥新型政党制度优势。持续健全主席会议成员联系走访民主党派制度,在求同存异、包容中加强思想政治引领。

广泛凝聚团结奋进力量。注重加强与党外知识分子、非公有制经济人士、新的社会阶层人士、少数民族人士、宗教界人士的经常性联系。

侨”“七台”平台作用,支持引导港澳委员发挥“双重积极作用”,为其参与南京经济社会发展牵线搭桥、做好服务。

强化各方协同联动履职。贯彻落实中央和省、市委关于加强和改进新时代市县政协工作的意见精神,健全联动履职机制。

风好正扬帆,奋楫逐未来。南京市政协党组书记、主席王立平表示,新时代新征程上,南京市政协将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻党的二十大精神。

(管妍 傅可 江迪)